## Всероссийский урок "Разговоры о важном"



Минпросвещения России с 1 сентября 2022 года запускает в российских школах масштабный проект — цикл внеурочных занятий «Разговоры о важном».

Во всех школах страны учебная неделя будет начинаться с классного часа «Разговоры о важном», посвященного самым различным темам, волнующим современных ребят. Центральными темами «Разговоров о важном» станут

патриотизм и гражданское воспитание, историческое просвещение, нравственность, экология и другие.

1 сентября 2022 года состоится Всероссийский урок «Разговоры о важном».

Трансляция будет доступна 1 сентября 2022 г. на сайте российского Общества

«Знание» и в его социальной сети, а также на платформе видеохостинга Rutube: <a href="https://marathon.znanierussia.ru/">https://marathon.znanierussia.ru/</a>